

俄罗斯总统普京:

# 距离达成俄日和约仍有“许多问题”

## 乌克兰警方 截获数公斤爆炸物

新华社基辅11月12日电 乌克兰首都基辅警方12日晚在基辅市截获一辆装有爆炸物的轿车,并扣留了车上两名嫌疑人。

基辅警察总局新闻处当天通报,这辆轿车在一处商业中心停车场被警方拦截检查,当时车上两人表现异常,特警在全面搜查车辆后发现后备箱里的一个背包中藏有5块总重量为6.5公斤的爆炸物和10个雷管。

初步调查显示,这些爆炸物处于“立即可以使用状态”。

警方已着手审讯被扣留的两名嫌疑人,并认为他们有其他同伙。

与此同时,基辅市警方已提高对火车站、大型商场、游乐广场等人群稠密场所的警戒水平。



普京 资料图片

新华社11月13日电 俄罗斯总统普京11日说,距离达成俄日和平条约还有“很多问题”,其中一些问题可能需要花“长时间”解决。

普京与安倍10日在越南参加亚太经合组织领导人非正式会议期间会面。安倍在会面时提及缔结和平条约一事。第二次世界大战结束后,因俄方实际控制的南千岛群岛(日本称北方四岛)主权争议,两国一直未能缔结和平条约。

普京去年12月访日时,与安倍讨论了争议岛屿的日方原岛民上岛扫墓和共同经济开发,不过主权归属及和平条约事项没有突破。今年9月,安倍在俄又一次与普京会晤后表示,“决心由我和普京亲手签署和平条约”。

普京10日在越南与安倍会面时说,虽然两国关系持续发展、政治对话更加活跃、经济联系加强,“但总有一些需要额外关注的问题”。

普京11日在记者会上再

次表示:“关于和平条约,仍有许多问题。”

日本是美国在亚洲的长期盟友。路透社援引普京的话说:“显然,我们不得不关注在防卫和安全领域日本向其盟友所作承诺,关注这些承诺将如何影响和平条约谈判进程。”

就争议岛屿问题,普京说:“一些问题能够立即解决,但是一些问题可能将花长时间解决。这不取决于谁执政,无论是安倍、普京或者其他人。”

## 刚果(金)一火车起火 致34人死亡

新华社布拉柴维尔11月12日电 金沙萨消息:据当地媒体报道,刚果(金)一列火车当地时间12日在南部卢阿巴拉省发生起火事故。当地官员介绍,目前事故已导致至少34人死亡,另有26人受伤。

据当地广播电台报道,这列火车隶属于刚果(金)国家铁路公司,共13节车厢,客货混运。事故中,11节车厢起火燃烧。

当地官员表示,出事列车一些车厢载有燃料,在事故中燃烧剧烈,因此伤亡人数有可能进一步上升。一些伤者已转往30公里以外的医院救治。

截至发稿,事故原因尚不清楚。当地官员和铁路公司人员已赶往出事地点。

## 印度游船倾覆事故 死亡人数上升到19人

新华社新德里11月13日电 印度安得拉邦警方13日说,救援人员当天在维杰亚瓦达地区的游船倾覆现场又发现3具遇难者遗体,截至目前这起事故造成的死亡人数上升到19人。

印度当地媒体援引警方消息报道说,救援人员目前还在搜寻两名失踪人员。

据媒体报道,这艘游船12日在维杰亚瓦达地区的克里希纳河上倾覆,当时载有42名来自本地的游客,处于超载状态。游船属于一家私营公司,没有营业执照,船上也没有提供救生衣等设备。

警方说,救援人员和当地渔民在事故现场救出了21人,目前尚有4人在医院接受救治。当局已对涉事私营公司提出指控,并逮捕数名游船经营人员。

价太高难出手

## 英国歌剧演员“抽奖”赠豪宅

新华社11月13日电 英国前歌剧演员马克·格兰维尔打算出售自己在意大利奥里亚的一处豪宅。由于100万英镑(约合875.7万元人民币)的价格比较高,房子挂出近一年都没能找到合适的买家。于是,他干脆让儿子组织一次“抽奖”活动。只要花2英镑(17.5元人民币),就可能有幸

得到此处豪宅。

马克现年58岁,2010年买下这处建于17世纪的房产后,又和同为歌剧演员的前妻斥重金重新装修,把那里打造成豪华度假别墅,别墅包含3套公寓房,共有7间卧室、3间接待室、5间浴室、3间厨房及一个舞厅,最多可同时留宿27位客人。此外,别墅里

有游泳池、大草坪和一间私人教堂,附带的果园里还种了无花果、橘子树、柠檬树、橄榄树等。

“抽奖中豪宅”活动由格兰维尔的儿子乔希·格兰维尔具体负责。他计划出售57.5万张奖券,每张售价2英镑。中奖的幸运儿将在支付所有相关法律费用后得到此处豪宅。英

国《每日邮报》10日援引乔希的话报道,10多年来,他们一家一直有个“意大利梦”,“我父母辛勤工作才置下这处房产”。马克2012年与妻子离婚,现在是一名作家,今年年初把这处房产挂牌出售。他“不想把这处房子交给一个年迈的百万富翁”,而是希望“通过自己的方式,让尽可能多的人得到拥有它的机会”。

乔希本打算9月开放相关网站 www.livetheitalian-dream.com 启动抽奖,但由于办理相关手续,活动推迟到本月初开始,截止时间为明年4月30日。

## 纸箱商讯

安庆市丰信包装有限公司(开发区经十四路),集设计,生产,销售于一体的专业纸箱生产厂家,拥有先进的生产设备,同时拥有完善的销售及售后服务。专为各食品、家具、日化、服装、电子、电器、淘宝等行业提供价廉质优的各种规格纸箱。本公司本着“服务第一,品质第一”的宗旨,竭诚与广大客户真诚合作,“共建长期的合作伙伴”欢迎广大客户来电洽谈。电话:13909666468 吴先生

北京八维经历20年的沉淀,已拥有七大校区(北京、上海、江苏),包含一所全日制统招大专院校,在校生35000余人(其中安徽毕业800余人,平均月就业薪资万元,在校生已经突破千人),截止目前各地办事处600余个,现因业务扩大需在安庆招聘以下人员:

招贤纳士 区域经理 薪资:20-50万 县级办事处主任 薪资:10-30万 联系电话:18515391945(张老师)

## 招聘

韵之美装饰招聘行政部经理1名,本科及以上学历;绩效专员2名、文员2名、客服2名,大专以上学历。有工作经验者优先。待遇面议。联系人:余先生 17309667377

★源于生活 ★服务百姓 ★贴近民心 小投资 大回报

# 生活服务

欢迎刊登报花 报眉 中缝  
联系电话: 13955672727  
地址: 安庆市湖心北路1号报业大厦四楼